CONTINUITE

Exercice

1 . P 1-2sinzsin 3z T
On considere la fonction f définie par: f(:c) = . 72— et

cosx + cos 3x 4
). 2
4 2

1) transformer sinzsin3z en somme et cosz + cos3z en produit

2) en déduire que f est continue en a :g

Exercice

(1—3:) 142z -1 3

Soit la fonction ftelle que:: f(a:) = . 120 et f(()) =

N1+2x -1—-x

2

2
X

1) calculer la limite lim
T X

2) en déduire que f estcontinue en a =0

Exercice

# est une fonction définie par : f(:z:) . 2 #0 et f(O) =-2

- X
\/1 +z° - \/1 +z
1) calculer lim f(:n)

T — +oo

2) montrer que f continue en a =0

Exercice

Soit f la fonction définie par: f (:z;) = (a: - E(ED sinz

2z

1) montrer que (Da 0 R*) lim 2F {gj =a

z-0 T

2) montrer que f admet un prolongement par continuité en 0 a déterminer

Exercice

a et b deuxréels. soitla fonction f telle que:
f(:n)=:1c; r<2 9 f(:n)=a—2 ; 2<z <4 9 f(:c):l ;o ox >4
i T
1) étudier la continuité de f sur O¥tihe |-o,2] ; [2,4] et |4,+oof

2) déterminer a et b pour que fsoit continue sur R




CONTINUITE

Exercice
1-+1+32*
Soit f la fonction définie par: f(:z;) = j COS(x) . z#20 et f(O) =-1
X
»" 2 —
1) calculer hnq% ( m un parametre strictement positif )
z - ( €T

2) prouver que fa estcontinueen a =0

Exercice

N . L (:n) +2
On considere la fonction f telle que : f(:n) =T
iy

1) a) déterminer f(l) et montrer que f est continue a droite de a =1
b) f est-elle continueen a =17
2) a) calculer f(O) et montrer que f est continue a droite de b =0

b) fest-elle continueen 6=0 ?

Exercice

3
. +2z -1- +37 -1-
1) calculer les limites  lim L 2$2 172 o ppi¥sr-i-e

-0 T z-0 $2

3 3
2) en déduire les limites lim Vi+20 V1430 et lim Vit 20 X1 +30 —1-2

-0 $2 -0 .'172

Exercice

1) montrer que I'équation 2z’ -z’ —2 -1 =0 admet une seule solution o et1<a <2

2) en déduire la solution de Vo +z +1 =+

Exercice
o ¥q sin(ﬂx2+x—12)
Déterminer les limites suivantes : lim 1-V3-z ¢ lim ( )
Iﬂ?\/f_m z-3 $_3
5\/:3 _1_2\/$ -9 _ \6/3—2—\/2—1323/1+cosx

i ¢ lim- A
“3\]3x -1Vz* -2-10 %M\S/g\/Q— 2—\/5\/31+cosx

9 1 arctan(\/l +z - 1)
lim z®arctan| ,/1+=-1-= ¢ lim >
- +oo €T €T -0 T

arctan 2z — arctan vz’ +1 ¢ lim— \/x +1 - \/;arctan(

lim z

T — +0oo

T — 00

=)




CONTINUITE

Exercice

On considere la fonction f définie sur R par: f(x) =2z —cosz

1) étudier le sens des variation de f

2) montrer que f(:n) = g admet une unique solution a dans }0,%’{

3) lequel des intervalles }O,ﬂ ou y{,g{ contient a

4) déterminer un encadrement de a d’amplitude E

Exercice

1) soit la fonction f définie sur 7 = |-1,1] par: (=)= z

_Vl—x2

a) calculer les limites de f et étudier les variations de f
b) montrer que f est une bijection de 7 vers Ja déterminer

c) exprimer /™ (z) pour tout = de J

2) soit F' la fonction définie sur I par: F(a;) = arctan(f(x))
a) dresser le tableau de variation de F

b) montrer que F est bijective de I vers K que I'on déterminera
c) exprimer F~' (:z;) pour tout z de K

3) en déduire que (Dx O R) sin (arctan x) =2

1+ 2

Exercice

On considere la fonction f définie sur D = {0,%{ par :f(x) =sin’ z

1) Montrer que f réalise un bijection de Dvers I a déterminer

2) prouver que (Dx 0 I) i (x) = arctan

1-z

3) en déduire que (Dx 0 ]R+) sin (arctan x) =7

1+ 2






